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o) On trace un segment [1J] tel que 1) =8 cm. 1/ =8 cm.. On place le point K tel que: o)
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95 On aJM =N =5 cm alors les ponts J et N appartiennent au cercle 2
N K
; de centre J et de rayon 5 cm. On trace ce cercle et on y place deux §
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% Exercice 4 : *
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% 1) a) Construire un cercle de diametre 6 cm. o)
% b)Placer deux points X et V tel que [XV] soit un diamétre de ce cercle. %
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7 Exercice 6 : o
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ol 1) (©1estun cercle de rayon 4 cm. Quel est son diamétre ? %
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% Le diametre est égal au double du rayon donc le diametre est égal a 8 cm. %
o 2) €3 estun cercle de diamétre 12 cm. Quel est son rayon ? *
j Le rayon est égal a la moitié du diamétre donc le rayon est égal a 6 cm. *
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% Exercice 9 : *
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§ Le chien peut se déplacer dans un cercle de rayon 7 m dont le centre est le point d’attache de la corde sur %
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% la niche. o
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